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Bevolkingsbevraging in het kader van het extern luik van de omgevingsanalyse

Aselecte steekproef (SRS) bij +16 jarigen n=1600

Veldwerk: 2 april ’19 – 2 mei ‘19

Uitnodiging: in brievenbus op 2 april

Herinnering: dinsdag 16 april

Unieke inlogcode

Context
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Totale netto-respons 703 exemplaren 

Gemixte methode: papier en online

Foutenmarge: 3,64% / betrouwbaarheidsniveau: 95%

Totaal terug gestuurde omslagen (papier): 528 ex.

8 exemplaren te laat

5 exemplaren ‘user non response’ (buitenland / ziekte …)

PapierOnline

n = 188 (27%) n = 515 (73%)

Totale responsgraad = 44%

Methode
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47% 53%

Geslacht

47% 53%

55%

45%

n=703

Samenstelling steekproef



6

Woonplaats

n=703

Samenstelling steekproef

Leeftijd
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n=703

Volledig leven woonachtig in 
Izegem?

51% (n=358)

Jaren woonachtig

Samenstelling steekproef

Van de mensen minder dan 5j. woonachtig in Izegem 
(n=60) is 85% jonger dan 55j. 44% is tussen 25 en 34 jaar.
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Gezinssituatie Beroepscategorie

0%

4%

10%

12%

31%

41%

0% 50%

Wonend in een residentie of woonzorgcentrum

Alleenstaande ouder MET thuiswonende kinderen

Thuiswonend bij ouders, grootouder of familie

Alleenstaande ZONDER (thuiswonende) kinderen

Gehuwd / samenwonend koppel MET thuiswonende
kinderen

Gehuwd / samenwonend koppel ZONDER thuiswonende
kinderen

n=703

2%

3%

3%

6%

9%

33%

41%

0% 50%

Werkzoekend

Huisman / huisvrouw

Andere

Student

Zelfstandige

Gepensioneerde

Loontrekkende

Samenstelling steekproef
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Om representatieve uitspraken te kunnen doen voor alle 
inwoners van Izegem van 16 jaar of ouder wordt een weging 
doorgevoerd op basis van geslacht en leeftijd. 

Zo vormen de resultaten een juiste afspiegeling van de 
werkelijke bevolking.

Netto steekproef Realiteit Wegingsfactor

16-24 M 4,42% 6,07% 1,3737

V 3,71% 5,95% 1,6039

25-34 M 5,28% 5,95% 1,1271

V 7,99% 7,35% 0,9200

35-44 M 4,71% 7,92% 1,6819

V 7,70% 7,68% 0,9968

45-54 M 6,42% 8,56% 1,3333

V 8,13% 8,13% 1,0004

55-64 M 9,42% 7,80% 0,8285

V 12,70% 7,64% 0,6014

65-74 M 8,56% 6,35% 0,7421

V 9,70% 6,90% 0,7112

75 en ouder M 6,13% 5,67% 0,9239

V 5,14% 8,03% 1,5645

n=703

Beperkte weging op geslacht en leeftijd
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Resultaten
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BEDRIJVIGE STAD

DIENSTVERLENING

LEEFBARE STAD

COMMUNICATIE EN PARTICIPATIE
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Het magazine ‘Izine’ is bij uitstek de gewenste informatiebron.

Hoe wordt u graag geïnformeerd door het stadsbestuur?

5%

11%

16%

23%

30%

43%

48%

53%

57%

61%

69%

87%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Twitter

Via WhatsApp

Via SMS

Via een app

Informatiemoment

Facebook

Via flyers en affiches

Via e-mail (maandelijkse nieuwsbrief)

Via de regionale pers

Via de stedelijke informatieborden langs de weg

Via de website

Via het magazine ‘Izine’ Mensen meer dan 5j woonachtig 
in Izegem hebben uitgesproken 

voorkeur voor ‘Izine’:  89%

n=703



‘Izine’ is populair over verschillende leeftijden (iets minder bij -25-jarigen). 
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Significant verschil *
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Jonger dan 25 jaar 25 – 34 jaar 35 – 44 jaar 45 – 54 jaar 55 – 64 jaar 65 – 75 jaar Ouder dan 75 jaar
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n=703
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Vrij grote bekendheid en gebruik van ‘Izine’, website, regionale pers en 
informatieborden. 1 op 4 maakt gebruik van de officiële facebookpagina ‘Stad Izegem’. 

Welke van onderstaande informatiekanalen kent u of hebt u reeds gebruik van gemaakt?

17%

20%

24%

31%

48%

45%

44%

42%

39%

3%

8%

6%

24%

23%

29%

31%

36%

54%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Twitter

E-mail (maandelijkse nieuwsbrief)

Informatiemoment

Facebook

Flyers en affiches

De stedelijke informatieborden langs de weg

Regionale pers

De website

Het infoblad ‘Izine’

Ja, dit is mij bekend Ja, maak ik gebruik van

n=703



Gebruik van informatiebronnen varieert naargelang leeftijd.
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Significant verschil *
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Ik maak gebruik 
van (%)

n=703

Welke van onderstaande informatiekanalen hebt u reeds gebruik van gemaakt?
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Hoe ouder, hoe grondiger de inwoners ‘Izine’ lezen.

Wat vindt u van de frequentie van het infoblad ‘Izine’? Op welke manier leest u ‘Izine’?

63%

29%

7%

31%

39%

5%

12%

15%

26%

44%

57%

63%

33%

36%

35%

49%

43%

34%

61%

56%

54%

48%

34%

26%

49%

43%

46%

11%

9%

14%

10%

14%

13%

7%

8%

10%

10%

10%

10%

10%

10%

46%

17%

15%

7%

2%

9%

10%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Niet-volledige leven woonachtig

Volledig leven woonachtig

Jonger dan 25 jaar

25 - 34 jaar

35 - 44 jaar

45 - 54 jaar

55 - 64 jaar

65 – 74 jaar

75 jaar en ouder

Man

Vrouw

Total

Ik lees Izine in detail. Ik lees Izine diagonaal en bekijk sommige artikels.

Ik lees enkel de titels en/of bekijk de foto’s. Ik lees Izine helemaal niet.

n=703
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Wijziging zoals het 
parkeren met schijf of 
andere veranderingen

Meer vrijwilligers in de 
kijker stellen bv van 

rusthuizen, kliniek en 
venster Emelgem

Ideeën of tips voor

Dienstverlening aan 
ouderen,  bv.  vervoer

Goed magazine, positief is 
de kalender

Indien Izine maandelijks zou 
verschijnen, dan zou de 
informatie in bepaalde 
gevallen actueler zijn

Wachtdienst 
apotheek, dokter, 

tandarts

Welke info mist u, die in Izine aan bod zou kunnen komen?
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87% wil graag geïnformeerd worden over lokale beleidskeuzes.

Hieronder staan uitspraken over communicatie. Duid aan in welke mate u hiermee akkoord gaat.

15%

8%

5%

6%

3%

27%

21%

18%

13%

10%

30%

38%

38%

33%

19%

28%

33%

39%

48%

68%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ik word voldoende geïnformeerd over wegenwerken
en andere werkzaamheden in de stad.

Ik word voldoende geïnformeerd over de stedelijke
dienstverlening.

In het algemeen ben ik tevreden over de
communicatie van het stadsbestuur.

Ik word voldoende geïnformeerd over evenementen
en activiteiten in de stad.

Ik vind het belangrijk dat het stadsbestuur mij
informeert over de lokale beleidskeuzes.

Communicatie in het algemeen:
-55-jarigen: 32%
+55-jarigen: 46%

8-10 score:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal niet akkoord Helemaal akkoord

Belangrijk om geïnformeerd te 
worden:

-55-jarigen: 63%
+55-jarigen: 72%

n=703

Wegenwerken en werkzaamheden:
Zelfstandigen: 38%

I: 7,12 B: 6,99

I: 6,82 B: 6,85

I: 6,55 B: 6,54

I: 5,90 B: 6,38



n=
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Een meerderheid praat graag mee over toekomstplannen in Izegem. Mate waarin 
men vragende partij is voor inspraak verschilt nauwelijks naargelang leeftijd.

Wilt u graag uw ideeën geven over bepaalde 
toekomstplannen in Izegem? 

32% met antwoord “graag meer dan het geval is” naargelang 
geslacht en leeftijdscategorie (n=225)

19%

32%

49%

28%

34%

32%

34%

31%

30%

37%

39%

27%

0% 20% 40% 60%

Ouder dan 75 jaar

65 -75 jaar

55 -64 jaar

45 - 54 jaar

35 - 44 jaar

25 - 34 jaar

Jonger dan 25 jaar

Man

Vrouw

n=703
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1 op 5 is bereid deel te nemen aan het inwonerspanel.

Zou u bereid zijn om deel uit te maken van het inwonerspanel in Izegem?

21%

79%

130 adressen 
opgegeven!

% met antwoord “ja, graag”

4%

20%

21%

21%

24%

35%

9%

0% 20% 40%

Ouder dan 75 jaar

65 -75 jaar

55 -64 jaar

45 - 54 jaar

35 - 44 jaar

25 - 34 jaar

Jonger dan 25 jaar

n=680



Resultaten
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BEDRIJVIGE STAD

DIENSTVERLENING

COMMUNICATIE EN PARTICIPATIE

LEEFBARE STAD
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Een ruime meerderheid vindt het (erg) aangenaam
wonen in Izegem.

Hoe aangenaam vindt u het om in Izegem te wonen?

Gem. = 7,76/10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Erg onaangenaam Erg aangenaam

n=703

Benchmark = 7,84/10
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Nauwelijks verschil in beoordeling naargelang deelgemeente, leeftijd en geslacht.

“Hoe aangenaam vindt u het om in Izegem te wonen?”

Gem. = 7,76/10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Erg onaangenaam Erg aangenaam

3%

2%

6%

7%

4%

6%

4%

4%

7%

8%

14%

4%

6%

11%

10%

4%

7%

30%

28%

45%

38%

25%

30%

32%

21%

15%

34%

29%

19%

29%

29%

29%

63%

63%

51%

55%

69%

63%

59%

71%

69%

62%

62%

69%

60%

66%

63%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Man

Vrouw

Jonger dan 25 jaar

25 – 34 jaar

35 – 44 jaar

45 – 54 jaar

55 – 64 jaar

65 – 75 jaar

Ouder dan 75 jaar

Bosmolens (n=118)

Centrum (n=305)

De Mol (n=36)

Emelgem (n=130)

Kachtem (n=95)

Totaal

7,89/10

7,64/10

7,75/10

7,76/10

7,82/10

7,76/10

7,75/10

8,15/10

8,08/10

7,57/10

7,66/10

7,78/10

7,69/10

7,43/10

n=703

Significant verschil *
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Minderheid (26%) toont interesse in nieuwe woonvormen. 
Ambigu standpunt t.o.v. instandhouding van open ruimte. 

Beoordeel onderstaande uitspraken over de ruimtelijke ordening in Izegem:

60%

38%

17%

14%

19%

24%

11%

20%

32%

15%

24%

27%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ik heb interesse in alternatieve woonvormen
zoals samenhuizen, kangoeroewonen,

hospitawonen (één kamer huren in een
appartement of eengezinswoning) etc. (n=473)

De open ruimte in Izegem moet maximaal
worden bewaard. Daartoe ben ik bereid om

kleiner te gaan wonen. (n=527)

De stad doet voldoende inspanningen om de
bestaande open ruimte te behouden. (n=537)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal niet akkoord Helemaal akkoord

0-3 score
-55-jarigen: 32%
+55-jarigen: 45%

Minder dan 5 jaar woonachtig: 24%

Hoe jonger, hoe minder tevreden met 
huidige inspanningen

I: 6,62 B: 6,43



Hoe jonger, hoe sterker men de inspanningen om de bestaande open ruimte 
te behouden als onvoldoende beoordeelt.

27

Significant verschil *

n=703
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Ik heb interesse in alternatieve woonvormen
zoals samenhuizen, kangoeroewonen,

hospitawonen (één kamer huren in een
appartement of eengezinswoning) etc. (n=473)

De open ruimte in Izegem moet maximaal
worden bewaard. Daartoe ben ik bereid om

kleiner te gaan wonen. (n=527)

De stad doet voldoende inspanningen om de
bestaande open ruimte te behouden. (n=537)

Jonger dan 25 jaar 25 – 34 jaar 35 – 44 jaar 45 – 54 jaar 55 – 64 jaar 65 – 75 jaar Ouder dan 75 jaar

Beoordeel onderstaande uitspraken over de ruimtelijke ordening in Izegem:



28

50/50-verhouding wat de keuze voor parkeerplek of groenzone betreft. Meerderheid 
voorstander van gazons en perken die telkens gemaaid zijn, zonder verruiging.

Beoordeel onderstaande uitspraken over milieu en natuur in Izegem:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal niet akkoord Helemaal akkoord

n=703

14%

41%

12%

31%

8%

5%

13%

8%

8%

29%

19%

23%

16%

18%

14%

13%

13%

15%

5%

36%

19%

38%

21%

37%

37%

28%

32%

25%

14%

21%

22%

27%

32%

37%

44%

46%

47%

52%

79%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

De stad zet voldoende in op initiatieven rond korte keten (lokale producten) en
biolandbouw. (n=425)

Ik verkies een straatbeeld waarin de gazons en perken niet telkens gemaaid en
gewied zijn, maar waar ruimte is om zones  te laten verruigen zodat de natuur…

De stad zet voldoende in op concrete acties inhet kader van een lokaal
klimaatactieplan. (n=414)

Ik ben bereid om een parkeerplek op te geven voor een groenzone. (n=535)

De stad doet voldoende inspanningen om de bestaande natuur te behouden.

De stad doet voldoende inspanningen om wateroverlast te vermijden. (n=531)

Het openbaar groen is goed onderhouden.

De stad doet voldoende inspanning om het openbaar domein net en proper te
houden.

Er is voldoende openbaar groen in mijn omgeving.

Overtredingen moeten voldoende streng aangepakt worden (sluikstorten, bouw-
en milieumisdrijven, GAS-overtredingen).

voldoende openbaar groen:
Bosmolens: 63% 
Centrum: 48%
Emelgem: 47%
De Mol: 76%

Kachtem: 51%

groenzone/parkeerplek:
Minder dan 1 km. tot centrum: 25%

Tussen 1 km en 3 km. tot centrum :35%
Tussen 3km en 5km.:33%

overtredingen:
-55-jarigen:72%

+55-jarigen:  86%

8-10 score:

I: 6,92 B: 6,95

I: 6,62 B: 6,43
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In de rangschikking van de acties van het gemeentelijk klimaatactieplan, 
heeft het energiezuinig maken van de woning voorrang.

Welke acties in het kader van een gemeentelijk klimaatactieplan vindt u het belangrijkst?
Rangschik van 1 tot 5. Nummer 1 is het belangrijkst, vervolgens nummer 2 etc.

10%

12%

16%

23%

27%

11%

13%

21%

18%

22%

12%

18%

20%

19%

15%

16%

20%

16%

16%

14%

34%

21%

12%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ondernemers en bedrijven ondersteunen in het verduurzamen van hun
activiteiten

Inzetten op duurzame vervoersmiddelen (openbaar vervoer, deelauto’s, 
elektrische (deel) fietsen).

Energiezuinige en efficiënte straatverlichting.

Inzetten op hernieuwbare energie (zon, wind, warmte).

Inwoners ondersteunen bij het energiezuiniger maken van hun woning.

Prioriteit 1 Prioriteit 2 Prioriteit 3 Prioriteit 4 Prioriteit 5
n=703

zelfstandigen: 28%



n=606
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Over het algemeen krijgt de verkeersveiligheid in Izegem een gunstige 
beoordeling. Meerderheid beschouwt voetpaden onvoldoende toegankelijk.

Beoordeel onderstaande uitspraken over verkeer en mobiliteit in Izegem:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal niet akkoord Helemaal akkoord

33%

26%

18%

15%

8%

13%

9%

26%

22%

20%

18%

17%

17%

22%

25%

33%

32%

26%

31%

22%

38%

16%

19%

30%

41%

44%

49%

31%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

De voetpaden zijn voldoende toegankelijk voor personen met een rolwagen, rollator of
buggy. Er zijn voldoende plaatsen waar de drempels verlaagd zijn.

Ik voel me als fietser veilig in Izegem.

Er is voldoende mogelijkheid om gebruik te maken van het openbaar vervoer. (n=566)

In de stadskern verdient de zwakke weggebruiker (voetganger, fietser,...) meer plaats. De
auto moet aan plaats inboeten.

Ik voel me als voetganger veilig in Izegem.

Ik verkies meer (vrijliggende) fietspaden in Izegem, ook al betekent dit minder
parkeerplaatsen.

In het algemeen ben ik tevreden over de verkeersveiligheid in Izegem.

n=703

8-10 score: 
dagelijkse fietsers: 54%

dagelijkse automobilisten: 28%

0-3 score: 
dagelijkse fietsers: 36%

8-10 score: 
dagelijkse fietsers: 67%

dagelijkse automobilisten: 39%

0-3 score: 
dagelijkse voetgangers: 13%

I: 6,4 B: 6,5

I: 6,74 B: 6,86

I: 5,28 B: 5,67



Kleine verschillen in beoordeling van verkeer en mobiliteit naargelang deelgemeente. Inwoners 
Kachtem het minst tevreden over de mogelijkheid tot openbaar vervoer. 
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De voetpaden zijn
voldoende toegankelijk
voor personen met een

rolwagen, rollator of
buggy. Er zijn voldoende

plaatsen waar de
drempels verlaagd zijn.

Ik voel me als fietser veilig
in Izegem.

Er is voldoende
mogelijkheid om gebruik

te maken van het
openbaar vervoer. (n=566)

In de stadskern verdient
de zwakke weggebruiker
(voetganger, fietser,...)

meer plaats. De auto moet
aan plaats inboeten.

Ik voel me als voetganger
veilig in Izegem.

Ik verkies meer
(vrijliggende) fietspaden in

Izegem, ook al betekent
dit minder

parkeerplaatsen.

Bosmolens Centrum De Mol Emelgem Kachtem
Significant verschil *

n=703



n=606
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Voor grote meerderheid bedraagt de afstand van de woning naar 
het centrum tussen 1 km. en 3 km.

Wat is (naar schatting) de afstand van uw woning naar het centrum (markt, station etc.)?

15%Minder dan 1 km

61%Tussen 1 km. en 3 km.

21%Tussen 3 km en 5 km.

3%Meer dan 5 km.
n=703



n=606
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Meerderheid van de verplaatsingen naar het centrum (markt, station etc.), gebeuren met 
de auto. De helft (46%) doet dit minimaal 1 keer per week met de fiets.

13%

18%

25%

2%

20%

28%

48%

15%

16%

11%

2%

4%

22%

19%

8%

95%

95%

30%

19%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

met de
motor/bromfiets

met de bus

te voet

met de fiets

met de auto

dagelijks 1 keer per week 1 keer per maand minder dan 1 keer per maand nooitn=703

Als ik mij verplaats naar het centrum (markt, station etc.), dan doe ik dat:

Te voet dagelijks:
-55-jarigen: 10%

55+: 17%

Met de fiets 
dagelijks: 

-55-jarigen: 15%
55+: 21%

Met de fiets 
1 keer per week: 
-55-jarigen: 23%

55+: 31%

Te voet dagelijks:
inwoners centrum: 

24%

Te voet 
1 keer per week: 

inwoners centrum: 
28%



n=606

34

Om zich autoloos naar het centrum te verplaatsen, vindt de meerderheid de staat 
van voet- en fietspaden prioritair.

Wat dient er te veranderen om minder vaak de auto naar het centrum te nemen? De actie die u het belangrijkst vindt geeft 
u nummer 1, het tweede meest belangrijke nummer 2 enzovoort. U kan maximaal 3 antwoorden aanduiden.

3%

4%

10%

10%

11%

11%

33%

5%

11%

6%

10%

13%

17%

12%

5%

8%

8%

8%

13%

13%

13%

0% 20% 40% 60% 80%

Meer parking in het centrum

Meer fietsstallingen

Vlotter openbaar vervoer

Meer parking aan de rand

Vlottere verplaatsingen (vlottere circulatie via bv. fietsstraten)

Veiligere verplaatsingen (grotere verkeersveiligheid)

Betere staat van voet- en fietspaden

Keuze 1 Keuze 2 Keuze 3
n=703

Andere:

Vooral veiligere 
fietsstallingen, nu 

loop je risico dat je 
dure fiets gestolen 
is bij terugkomst

Meestal doen we 
aan carpoolen of 
staan we op de 
parking aan de 

brandweer.

Fietsbrug over het 
kanaal
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Meerderheid verkiest gratis te parkeren in de stadskern, 
variatie naargelang leeftijd.

35

Als ik in de stadskern ga winkelen, dan:  

7%

43%

22%

26%

2%

4%

8%

7%

6%

4%

8%

17%

7%

40%

45%

40%

57%

42%

35%

42%

43%

11%

23%

25%

17%

22%

31%

17%

22%

38%

21%

27%

19%

31%

26%

20%

26%

7%

3%

1%

1%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jonger dan 25…

25 – 34 jaar

35 – 44 jaar

45 – 54 jaar

55 – 64 jaar

65 – 75 jaar

Ouder dan 75…

Total

Verkies ik te betalen voor een parkeerplaats dichtbij.

Verkies ik gratis parkeren op enkele minuten wandelen.

Wil ik gratis maximaal 30 minuten dichtbij kunnen parkeren.

Doe ik dat met de fiets of te voet.

Ik ga nooit naar de stadskern.

Significant verschil *

n=703
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32% zou graag (nog) meer de fiets nemen.

Welke stelling met betrekking tot fietsen in eigen stad is voor u van toepassing?

32%Ik zou graag (nog) meer de fiets nemen wanneer ik mij verplaats.

41%Ik neem in de mate van het mogelijke maximaal de fiets.

17%Ik neem niet graag de fiets, en zal dat ook in de toekomst niet doen.

10%Ik ben fysiek niet in de mogelijkheid om te fietsen.

n=703

-55-jarigen: 43%
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26%

48%

50%

42%

32%

16%

7%

32%

58%

31%

32%

35%

46%

47%

37%

41%

16%

16%

15%

19%

16%

22%

9%

17%

4%

2%

5%

6%

15%

46%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jonger dan 25
jaar

25 – 34 jaar

35 – 44 jaar

45 – 54 jaar

55 – 64 jaar

65 – 75 jaar

Ouder dan 75 jaar

Total

Ik zou graag (nog) meer de fiets nemen wanneer ik mij verplaats.

Ik neem in de mate van het mogelijke maximaal de fiets.

Ik neem niet graag de fiets, en zal dat ook in de toekomst niet doen.

Ik ben fysiek niet in de mogelijkheid om te fietsen.

Vooral 25 tot 45-jarigen zouden graag 
(nog) meer de fiets nemen.

Welke stelling met betrekking tot fietsen in eigen stad is voor u van toepassing?

Significant verschil *

n=703
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50/50 verhouding wat betreft (mogelijks) gebruik van fietskluis in 
dichtbevolkte straten.

Een fietskluis is een plaats waar u uw fiets in een afgesloten ruimte kunt achterlaten. Deze 
fietskluizen kunnen op diverse plaatsen in dichtbevolkte straten met weinig garages staan.

Welke stelling sluit het meest aan bij uw mening?

15%

35%

50%

Ik zou gebruik maken van een fietskluis, ook al moet ik daarvoor iets betalen.

Ik zou gebruik maken van een fietskluis, maar enkel als dit gratis kan.

Ik zou sowieso geen gebruik maken van een fietskluis.

n=494

Dagelijkse fietsers: 19%

Dagelijkse fietsers: 37% Inwoners centrum: 29%

Inwoners centrum:14%
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14%

53%

33%

Ik ken deze trage wegen maar heb er nog geen gebruik van gemaakt.

Ik ken deze trage wegen niet.

Ik ken deze trage wegen en heb er al gebruik van gemaakt.

39

Helft kent de trage wegen in Izegem niet.

Izegem kent verschillende trage wegen (autovrije voet- en buurtwegen, kerkewegels etc.).

Welke stelling sluit het meest aan bij uw mening?

n=703

% met antwoord “ken deze trage wegen en heb 
er al gebruik van gemaakt”

25%

35%

45%

31%

35%

33%

21%

0% 20% 40% 60%

Ouder dan 75 jaar

65 -75 jaar

55 -64 jaar

45 - 54 jaar

35 - 44 jaar

25 - 34 jaar

Jonger dan 25 jaar
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Meerderheid verkiest zone 30 en toont bereidheid snelheid aan te passen.
Duid de stelling aan die het meest aansluit bij uw persoonlijke mening:

40%

60%

Om de veiligheid van alle weggebruikers in woonstraten te verbeteren, is zone 30 een goede zaak.
Ik ben bereid mijn snelheid aan te passen.

Ik wil altijd vlot kunnen rijden in woonstraten. De maximale snelheid van 50 km/u is voor mij
traag genoeg, behalve in schoolomgevingen waar het zone 30 is.

n=703

Benchmark overige gemeenten: 
68% ‘bereid snelheid aan te 

passen (zone 30)’
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3 op 4 wil verder van bestemming parkeren ten gunste van doorgang voor fietsers .

Duid de stelling aan die het meest aansluit bij uw persoonlijke mening:

75%

25%

Ik wil verder van mijn bestemming parkeren om een vlottere doorgang voor 

fietsers te creëren.

Ik wil altijd zo dicht mogelijk bij mijn bestemming parkeren, ook al betekent dit 

minder ruimte voor fietsers.

n=703

dagelijkse automobilisten: 63%

dagelijkse automobilisten: 37%
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Meerderheid ervaart nauwelijks hinder. Zwerfvuil is de voornaamste bron van 
hinder. Inwoners Kachtem ondervinden significant meer geurhinder.

In welke mate ondervindt u in uw buurt hinder van volgende zaken? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal geen hinder Veel hinder
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Significant verschil *

n=703



Grote meerderheid voelt zich in het algemeen veilig.

“In het algemeen voel ik me veilig in Izegem.”

43

n=703
1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal niet akkoord Helemaal akkoord

4%

4%

4%

9%

5%

8%

5%

13%

9%

8%

17%

14%

8%

14%

12%

44%

36%

31%

30%

34%

33%

12%

32%

39%

51%

57%

44%

47%

57%

66%

51%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jonger dan 25 jaar

25 - 34 jaar

35 - 44 jaar

45 - 54 jaar

55 - 64 jaar

65 - 75 jaar

Ouder dan 75 jaar

Totaal



Veiligheidsgevoel is positief, wijkagent bij helft gekend.

Beoordeel onderstaande uitspraken over veiligheid:

44

n=703

42%

12%

8%

16%

8%

26%

42%

46%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ik weet wie mijn wijkagent is.

Wanneer ik ergens naartoe ga, laat ik mijn woning met een gerust gevoel
achter.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal niet akkoord Helemaal akkoord

Oordeel alleenwonenden identiek 
aan algemeen oordeel

8-10 score:
-55-jarigen: 51%
+55-jarigen: 42%

8-10 score:
Bosmolens: 36%
Centrum: 47%
De Mol: 33%

Emelgem: 25%
Kachtem: 60%
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Stadskern, buurt 
rond muziekschool 

en station na donker

Verschillende straten waar er voorrangsregels 
gelden, maar je de andere mens niet kan zien 
tot je al in de weg staat, of pas op het laatste 
moment. Zoals de voorrang van rechts die je 
moet verlenen op de Mandelstraat naar de 

Stuivenbergstraat (Iets wat ik merk dat 
niemand verleent, wat al voor veel bijna 

botsingen heeft gezorgd). Ook, de markt ‘s 
nachts.

De wandelpaadjes op 
de wijken in de 

Bosmolens. (zeer 
donker 's avonds en 's 

nachts)

Kruising Sint-Pietersstraat 
/ kerk ‘s nachts

Onveilige plaatsen

Ik woon in een zijstraatje van de N36.  
1) straat is gevoelig voor inbraken 

omdat ze snel naar N36 kunnen en 2) 
verkeersveiligheid : mijn straat is 

sluipweg naar N36 en auto's rijden hier 
verschrikkelijk hard.

‘t Kouterke

n=129



Hoe ouder, hoe vaker en nauwer het contact met buren.
Beoordeel onderstaande uitspraken over het contact met uw buren:

46

Nergens significante verschillen 
naargelang deelgemeente

Score -25-jarigen is afwijkend lager dan 
gemiddelde score

Vooral 55-64-jarigen doen beroep op 
hun buren, indien ze iets nodig hebben.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal niet akkoord Helemaal akkoord

Score 55+ iets hoger dan
score -55jarigen

10%

12%

9%

8%

12%

11%

6%

8%

24%

21%

15%

15%

53%

56%

69%

69%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

In mijn buurt dragen de mensen zorg voor elkaar.

Als er iets mis zou zijn bij de buren zou ik dat vrij snel
opmerken.

Als ik iets dringend nodig heb kan ik steeds terecht bij mijn
buren.

Ik maak af en toe een praatje met mijn buren.

n=703

Score alleenwonenden is afwijkend lager 
dan algemeen oordeel



Meerderheid beoordeelt het aanbod aan 
welzijnsvoorzieningen als voldoende.

Beoordeel het aanbod aan verschillende welzijnsvoorzieningen in Izegem:

47

31%

25%

23%

28%

27%

25%

23%

68%

73%

77%

72%

72%

73%

77%

6%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Initiatieven in de strijd tegen armoede en de ondersteuning van sociaal
kwetsbare groepen. (n=397)

Initiatieven om huisvestingsproblemen aan te pakken. (n=352)

Ouderenvoorzieningen (woonzorgcentrum, kortverblijf, nachtopvang,
dagverzorgingscentrum). (n=481)

Buitenschoolse kinderopvang (schoolgaande kinderen). (n=370)

Initiatieven om mensen zo lang mogelijk thuis te laten wonen
(huishoudhulp, mantelzorgtoelage ...). (n=458)

Kinderdagverblijven / onthaalouders. (n=399)

Voor- en naschoolse kinderopvang (n=386)

Te weinig Voldoende Te veel

Opgelet! Klein n!

Oordeel mensen met thuiswonende 
kinderen nagenoeg identiek aan 

algemeen oordeel

Oordeel  ouderen nagenoeg identiek aan 
algemeen oordeel

Oordeel  alleenwonenden identiek aan 
algemeen oordeel



4%

61%

35%

Ik maak (af en toe) gebruik van een maaltijdpunt.

Ik ken het aanbod aan maaltijdpunten maar heb er nog geen gebruik van
gemaakt.
Ik kende het aanbod aan maaltijdpunten niet.

Kennis en gebruik van maaltijdpunten.

Welke stelling is voor u van toepassing?

48

Zou u (in de toekomst) gebruik maken van een maaltijdpunt?

In Izegem is er een maaltijdpunt in dienstencentrum De Leest en in het dorpshuis van 
Emelgem. Daar kunt u in een gezellig kader samen met anderen een maaltijd eten.

Het 
gebruikersprofiel 

bestaat vnl. uit 
mensen op 

pensioen. (92%)

Ken het, geen gebruik:

Gepensioneerden: 79%

7%

51%

42%
Ja, absoluut

Ja, misschien wel

Neen

7%

6%

5%

8%

5%

11%

7%

29%

39%

44%

49%

50%

50%

62%

51%

71%

54%

50%

46%

42%

45%

27%

42%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Student

Zelfstandige

Huisman / huisvrouw

Loontrekkende

Werkzoekend

Andere

Gepensioneerde

Total

n=703
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Meerderheid verkiest parking op de Grote Markt.

Duid de stelling aan die het meest aansluit bij uw persoonlijke mening:

Zelfstandigen: 62%
Studenten: 39%

-55-jarigen: 28%
+55-jarigen: 20%

n=703

24%

23%

25%

26%

26%

7%

16%

19%

16%

16%

2%

5%

5%

4%

67%

56%

51%

58%

58%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Minder dan 1 km.

Tussen 1 km. en 3 km.

Tussen 3 km. en 5km.

Meer dan 5 km.

Total

De Grote Markt dient altijd autovrij te zijn, ook al betekent dit dat ik mijn wagen iets verderop moet parkeren.

De Grote Markt dient enkel in het weekend autovrij te zijn, ook al betekent dit dat ik in het
weekend mijn wagen iets verderop moet parkeren.

De Grote Markt dient enkel op zondag autovrij te zijn, ook al betekent dit dat ik op zondag mijn
wagen iets verderop moet parkeren.

Er moet steeds voor iedereen de mogelijkheid zijn om te parkeren op de Grote Markt, zoals het op
vandaag is.



Meerderheid vindt het aanbod aan evenementen,
sport- en cultuuractiviteiten in Izegem voldoende.

Beoordeel het aanbod aan activiteiten in Izegem:

51

n=703

30%

26%

16%

10%

6%

4%

70%

74%

83%

88%

92%

94%

1%

3%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Fiets- en wandelroutes.

Activiteiten voor (kleine) kinderen.

Activiteiten voor jongeren.

Evenementen.

Culturele activiteiten.

Sportactiviteiten.

Te weinig Voldoende Te veel

Oordeel mensen met thuiswonende 
kinderen (nagenoeg) identiek aan 

algemeen oordeel

Te weinig?
-55-jarigen: 13%

55+: 6%

Te weinig?
<25 jaar: 29%

Oordeel 55-plussers (nagenoeg) 
identiek aan algemeen oordeel

Geen verschillen in beoordeling 
naargelang deelgemeente



Beoordeel het aanbod aan voorzieningen in Izegem:
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24%

21%

9%

5%

76%

78%

90%

93%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Voorzieningen voor (kleine) kinderen (speelpleintjes, 
buitenspeelplekken, …). (n=499)

Buurthuizen / wijklokalen. (n=395)

Jongerenvoorzieningen (lokalen jeugdverenigingen etc.). (n=489)

Voorzieningen voor wie sport wil beoefenen. (n=601)

Te weinig Voldoende Te veel

Te weinig?
Centrum: 24% 
Kachtem: 32%
Emelgem: 21%

Oordeel jongeren identiek aan algemeen oordeel

Oordeel ouders met thuiswonende kinderen 
identiek aan algemeen oordeel

Te weinig?
Minder dan 5 jaar woonachtig: 10% 

Inwoners Centrum, Kachtem en Emelgem 
beschouwen aanbod aan buurthuizen minder 

voldoende dan inwoners Bosmolens en de Mol.

Te weinig?
Centrum: 26% 
Kachtem: 32% 



Hoe jonger, hoe groter de bereidheid tot deelname aan 
nieuwe initiatieven.

Bent u bereid om deel te nemen aan de volgende initiatieven of acties?

53

n=703

38%

23%

10%

6%

35%

24%

24%

17%

27%

54%

66%

76%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Straatfeest

Tegeltuintjes: een tegel uit het voetpad voor uw huis halen, om er planten
en klimmers in te plaatsen.

Onderhouden van een stukje groen in de stad.

Autodelen: meerdere personen / gezinnen maken gebruik van één wagen.
Voorbeelden zijn autodeelaanbieders zoals cambio of kostendelende

buurtinitiatieven.

Ja Eventueel Neen

Bosmolens: 37%  
Centrum:  39%
De Mol:  41%

Ja?
Met thuiswonende kinderen: 47% 

Zonder thuiswonende kinderen: 33% 

Ja?
-55-jarigen: 28% 

55+: 18%

Ja?
-25-jarigen: 16%

Emelgem: 36%
Kachtem: 41%

Ja?



Om en bij de 2/3 niet bereid om enige vorm van vrijwilligerswerk 
te doen. -55-jarigen tonen een (iets) grotere bereidheid.

Hieronder vindt u een overzicht van verschillende mogelijkheden aan vrijwilligerswerk.
Zou u bereid zijn om mee te werken aan één van deze mogelijkheden?

54

n=703

7%

8%

8%

9%

10%

10%

11%

12%

22%

27%

30%

26%

22%

28%

30%

27%

71%

65%

62%

65%

68%

62%

59%

61%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Meewerken om nieuwe Izegemnaars sneller te integreren

Vrijwilliger sociaal werk

Vrijwilliger senioren

Vrijwilliger sport-bibliotheek-De Leest

Gemachtigd opzichter (o.a. kinderen veilig overlaten in schoolomgeving)

Vrijwilliger evenementen

Zwerfvuilactie

Vrijwilliger in het woonzorgcentrum (bar, wandelen met ouderen etc.)

Ja Eventueel Neen

Andere:
Gidsen, 

Open Cirkel, 
museum, 

onderhoud 
openbaar park, 
vernieuwende 

burgerinitiatieven, 
fietspooling etc.

Vooral interesse 
bij

-55-jarigen en bij 
niet-werkenden 
(huisman-vrouw, 
werkzoekenden, 
gepensioneerden 

etc.)



Ruime groep ziet Izegem als een aangename stad om te wonen, als sport-, 
onderwijs-, en cultuurstad.

Hieronder staan een aantal kenmerken van de stad. Duid aan in welke mate u deze als  een sterke dan wel als een zwakke kant van de stad Izegem ervaart.
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55%

23%

24%

14%

12%

17%

8%

9%

8%

6%

4%

5%

4%

34%

54%

54%

62%

62%

53%

61%

54%

47%

49%

48%

45%

40%

11%

23%

23%

24%

27%

30%

31%

37%

45%

45%

48%

50%

56%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

winkelstad

bloemenstad

uitgaansstad

groene stad

veilige stad

propere stad

evenementenstad

recreatie- en ontspanningsstad

bedrijvige stad

cultuurstad

onderwijsstad

aangename woonstad

sportstad

Zwakke kant Zwakke noch sterke kant Sterke kant

n=703

Minder dan 5j woonachtig: 29%

Minder dan 5j woonachtig: 27%

Beoordeling ’onderwijsstad’ niet 
significant verschillend naargelan al 

dan niet thuiswonende kinderen.
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3%

3%

5%

8%

9%

5%

18%

28%

2%

5%

5%

3%

4%

6%

4%

7%

13%

16%

15%

3%

5%

6%

4%

5%

7%

6%

9%

17%

11%

9%

0% 20% 40% 60%

uitgaansstad

evenementenstad

bloemenstad

onderwijsstad

cultuurstad

bedrijvige stad

sportstad

recreatie- en ontspanningsstad

winkelstad

groene stad

propere stad

aangename woonstad

veilige stad

Prioriteit 1 Prioriteit 2 Prioriteit 3

Welke van onderstaande kenmerken van de stad vindt u het belangrijkst? Rangschik van 1 tot 3. 
Nummer 1 vindt u het belangrijkst, vervolgens nummer 2 etc.

Meerderheid vindt de kenmerken ‘veilige en aangename woonstad’ het 
belangrijkst. 

9%

13%

6%

20%

26%

4%

7%

11%

19%

18%

7%

10%

18%

11%

10%

0% 20% 40% 60%

winkelstad

groene stad

propere stad

aangename woonstad

veilige stad

-55-jarigen

+55-jarigen

7%

6%

5%

15%

30%

3%

6%

15%

14%

12%

5%

7%

15%

11%

7%

0% 20% 40% 60%

winkelstad

groene stad

propere stad

aangename woonstad

veilige stad
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64% van de inwoners  vindt online dienstverlening belangrijk. 
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“In welke mate gaat u akkoord met de volgende stellingen 
over online dienstverlening door de gemeente?”

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal niet akkoord Helemaal akkoord

17%

42%

19% 22%

24%

11%

18% 13%

25%
12%

16%
13%

34% 35%
47% 51%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Het is mij steeds duidelijk
tot welke dienst ik mij met
mijn vraag moet richten.

Ik ben akkoord dat online
aanvragen en documenten

afhalen op de daluren in het
stadhuis goedkoper mag
zijn dan het afhalen van

documenten op piekuren in
het stadhuis. (n=533)

Ik verkies een
gepersonaliseerd contact
boven een snelle digitale

dienstverlening.

Ik wil zoveel mogelijk online
kunnen aanvragen en

afhandelen.

n=703

Mensen minder dan 5 jaar 
woonachtig wensen opvallend 

meer online af te handelen.
8-10 score: 76%



Meerderheid (82%) vindt openingsuren niet gemakkelijk terug. Minderheid (45%) 
verkiest het principe van ‘vrije inloop’. 

Beoordeel onderstaande uitspraken over de dienstverlening in het stadhuis:
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal niet akkoord Helemaal akkoord

63%

19%

14%

5%

36%

19%

23%

22%

43%

23%

17%

18%

Ik vind de openingstijden van de 
verschillende diensten makkelijk 

terug.

Ik wens graag een afspraak te maken 
wanneer ik naar het stadhuis kom, zo 
vermijd ik dat ik even moet wachten.

De openingsuren van het stadhuis 
zijn voldoende ruim.

n=703

I: 6,41 B: 6,28



Interesse in online dienstverlening en voorkeur m.b.t. werken op afspraak 
afhankelijk van leeftijd.
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Significant verschil *

n=703

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Ik ben akkoord dat
online aanvagen en

documenten afhalen
op de daluren in het
stadhuis goedkoper

mag zijn dan het
afhalen

van documenten op
piekuren in het

stadhuis. (n=533)

Ik verkies een
gepersonaliseerd

contact boven
een snelle digitale
dienstverlening.

Ik wens graag een
afspraak te maken

wanneer
ik naar het stadhuis

kom, zo vermijd ik dat
ik

even moet wachten.

Het is mij steeds
duidelijk tot welke

dienst ik
mij met mijn vraag

moet richten.

De openingsuren van
het stadhuis zijn
voldoende ruim.

Ik wil zoveel mogelijk
online kunnen
aanvragen en
afhandelen.

Ik vind de
openingstijden van de
verschillende diensten

makkelijk terug.

Jonger dan 25 jaar 25 – 34 jaar 35 – 44 jaar 45 – 54 jaar 55 – 64 jaar 65 – 75 jaar Ouder dan 75 jaar



Driekwart is tevreden over huidige belastingen volgens de geleverde 
dienstverlening en beschikbare infrastructuur.

Duid de stelling aan die het meest aansluit bij uw persoonlijke mening:
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n=703

76%

20%

4%

Ik ben tevreden met de belastingen die ik op vandaag betaal ten gunste van stad Izegem volgens de geleverde dienstverlening
en infrastructuur die ter beschikking is.

Ik zou liever minder belastingen betalen ten gunste van stad Izegem dan nu, ook al betekent dit minder investeringen in
infrastructuur (wegen, voetpaden, gebouwen etc.) en dienstverlening.

Ik zou liever meer belastingen betalen ten gunste van stad Izegem dan nu om meer investeringen in infrastructuur (wegen,
voetpaden, gebouwen etc.) en dienstverlening mogelijk te maken.



4 op 10 wenst liever geen fusie met een buurgemeente. Inwoners die al hele 
leven in Izegem wonen zijn minder voorstander van een fusie.

Bent u voorstander van een fusie van Izegem met buurgemeenten?
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Ja Neen Dat maakt me niet uit
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33%
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36%
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Jonger dan 25 jaar

25 – 34 jaar

35 – 44 jaar

45 – 54 jaar

55 – 64 jaar

65 – 75 jaar

Ouder dan 75 jaar

Volledige leven woonachtig in Izegem

Niet volledige leven woonachtig

Bosmolens

Centrum

De Mol

Emelgem

Kachtem

n=703
Benchmark overige gemeenten:

16% ja / 47% neen / 37% maakt niet uit



n=684
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Ingelmunster blijkt voorkeurspartner als het op een fusie aankomt. Wat de tweede 
voorkeurspartner betreft, speelt ligging sterk. 

“Stel dat een fusie er komt, met welke gemeente(n) zou u liefst 
samen gaan? Meerdere antwoorden mogelijk.”
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CONTEXT EN 
METHODE 

RESULTATEN PRIORITEIT
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Inwoners hechten het meest belang aan verkeersveiligheid en 
staat openbaar domein.

Hieronder vindt u verschillende thema’s waar stad Izegem op inzet. Duid aan welke thema’s u het meest 
belangrijk vindt. Het thema dat u het belangrijkst vindt geeft u nummer 1, het tweede meest belangrijke 
nummer 2 enzovoort. U kan maximaal 5 antwoorden aanduiden.
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Zowel min als plus 55-jarigen leggen hun top 3 vrij identiek. Wat overige 
prioriteiten betreft, verschilt rangorde miniem naargelang leeftijd.
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Uw idee om van Izegem een (nog) betere stad te maken:

n=152
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Uw idee om van Izegem een (nog) betere stad te maken:

Propere stad: (openbare 
vuilnisbakken, geurhinder, 
lawaaihinder, sluikstort 
etc.)
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Mobiliteit

Fiets-en voetpaden

Absolute aantallen

n=152
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Uw idee om van Izegem een (nog) betere stad te maken:

Onderhoud en staat fiets-
en voetpaden in de 
volledige Leenstraat

Eenrichtingsverkeer  
ondankstraat: fietspad -

zeer gevaarlijke straat voor 
fietsers

Beter sportaanbod met 
meer korting voor 

mensen met 
vrijetijdspas. 

- Slopen oude woningen en 
nieuwe woonerven - aankopen en 

renoveren oude rijwoningen  -
omvormen handelspanden 

marktstraat naar woningen -
kangoeroewoningen altijd 

mogelijk maken

Fietsen in het centrum veiliger 
maken (vaak te weinig plaats 

voor 2-richtingsverkeer + 
fietser)

Picknicktafels en vernieuwing 
banken aan vaart ter hoogte 

van brug VT I

Ondersteunen van 
wijk/straatinitiatieven die 
buren bij elkaar brengen 

nog meer in de verf zetten

Ook activiteiten 
tijdens de week 

overdag

Aanpak 
sluikstort

De huur van 
de winkels is 

te duur

Citymarketing

Meldpunt op website 
van stad Izegem voor 

kleine euveltjes

SMS-parkeren of 
parkeer-app

Betere 
beschikbaarheid 

hulp in huis
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Meerderheid zou Izegem aanbevelen aan vrienden, kennissen of familie 
om er te komen wonen. 

31% 53% 17%

Promoters

8%

14%

20%
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13%
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Jonger dan 25 jaar

25 – 34 jaar

35 – 44 jaar

45 – 54 jaar

55 – 64 jaar

65 – 75 jaar

Ouder dan 75 jaar

Huisman/-vrouw: 26%

Hoe waarschijnlijk is het dat u stad Izegem zou aanbevelen aan vrienden, kennissen of familie om er te komen wonen? 

n=674 Geen betekenisvol verschil of iemand al zijn hele leven 
in Izegem woont of niet.

I: 6,92/10 B: 7,50/10
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Hoe waarschijnlijk is het dat u stad Izegem zou aanbevelen aan vrienden, kennissen
of familie om er te komen wonen? Verklaar uw score:

n=53% n=17%n=31%

Absolute aantallen

4

5

2

9

6

4

0

0

2

10

9

5

8

16

5

5

0 10 20 30 40 50

Verkeersveiligheid

Welzijn

Lokaal bestuur

Heropleving centrum

Propere stad

Ruimtelijke ordening

Jeugd

Voorzieningen

Middelgrote stad

Mobiliteit

Samenleven

Lokale economie

Rustige, open en groene omgeving

Varia

Vrije tijd

Weing concrete feedback



72

Hoe waarschijnlijk is het dat u stad Izegem zou aanbevelen aan vrienden, 
kennissen of familie om er te komen wonen? Verklaar uw score:

Aanwezigheid van onderwijs, sport & cultuur, 
winkelstad en een paar groene parken + 

vlotte verbinding autostrade. 
Middelgrote leefbare stad , met 

voldoende sociale, economische en 
recreatieve voorzieningen en zonder 

nadelen van grootstad.

Ik ben nu eenmaal een 
stadsmens en toch is het 

boerenleven hier ook dichtbij, 
een mooie samensmelting.

Goede ligging , veel 
activiteiten , 

voldoende winkels 
maar veel verkeer.

Izegem vind ik een prima stad om in te wonen als 
je hier jouw sociaal netwerk hebt, maar niet 

meteen een mooie stad te noemen die aantrekt 
als je (geen) of een klein netwerk hebt.

Izegem is een klein maar gezellige 
stad met veel accommodatie 

(ziekenhuis, zwembad, scholen, 
evenementen, heel veel 

verenigingen).

Kleinschalig ziekenhuis, sport, cultuur, markt 
op zaterdag, bibliotheek, niets tekort in 

Izegem, is wel dichtbebouwd de laatste tijd, 
drukker geworden wel een minpunt.

Aangename stad met alle voorzieningen 
dichtbij en toch kan je genieten van de 

rustige omgeving om een kleine afstand 
van het centrum.

Rustige stad, 
leuke winkels.
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